
VOTERS  WANT  A
FISCAL  PLAN

Believe presidential
candidates should be
paying more
attention to the
NATIONAL DEBT

Want to hear the
candidates’ plans
for addressing the 

NATIONAL DEBT in the
upcoming debates

Agree that debate
moderators can show
that they want to
focus on serious issues
by covering the
NATIONAL DEBT

A TOP  ISSUE  ACROSS  GENERATIONS

79%

81%

83%

ALL POLLING DATA FROM GLOBAL STRATEGY GROUP AND
NORTH STAR OPINION RESEARCH

91%

84%

AGE 18–44

AGE 45–64

AGE 65+

81%

Voters who agree that the NATIONAL DEBT is “one of
the top issues my generation should care about in
this year’s presidential election”:

#AskForAPlan
askforaplan.org


